

План взаємодії з зацікавленими сторонами (SEP) для “Екотехнік Широке”

31 травня 2018 р.

1 Вступ

1.1 Відомості загального характеру

Девелопер проекту, ТОВ «Екотехнік Широке», звернулося до Європейського Банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) з метою отримання фінансування для будівництва сонячної електростанції (далі –Проект) поблизу села Шестірня Дніпропетровської області, Україна. У зв'язку з цим проект повинен відповідати вимогам екологічної та соціальної політики ЄБРР від 2014 року, та визначений як проект категорії Б. Консультанти ЄБРР здійснили комплексний екологічний і соціальний аналіз проекту та надали допомогу у розробці відповідної екологічної та соціальної документації, а саме Плану Дій в Екологічній і Соціальній Сфері, Резюме Нетехнічного Характеру з екологічних і соціальних питань та Плану Взаємодії із Зацікавленими Сторонами.

ТОВ «Екотехнік Широке» розглядає взаємодію з зацікавленими сторонами в якості невід'ємної частини належного ведення бізнесу та корпоративної відповідальності, а також як засіб підвищення якості проектів. Зокрема, ефективне залучення громадськості має вирішальне значення для успішного управління ризиками та впливом проекту на місцеве населення, а також отримання додаткових екологічних або соціальних вигод для спільнот, на які впливає проект. З метою задоволення вимог ЄБРР щодо взаємодії із зацікавленими сторонами, проведення консультацій з громадськістю та розкриття інформації стосовно проекту¹ був розроблений План взаємодії з зацікавленими сторонами (SEP). Деталі цього Плану викладені у даному документі.

1.2 Проект

В рамках проекту буде збудовано фотоелектричну сонячну електростанцію загальною встановленою потужністю 6,97 МВт, що забезпечуватиме річне нетто-виробництво електроенергії приблизно 8361 мегават-годин.

Сонячна електростанція займатиме площу приблизно 21,6 га, яку ТОВ «Екотехнік Широке» орендує для реалізації проекту. Майданчик проекту має безпосередній доступ до діючої дороги з твердим покриттям Широке-Шестірня. СЕС буде під'єднано до розподільчої мережі за допомогою 700-метрової повітряної лінії електропередачі напругою 10 кВ, приєднаної до існуючої підстанції «Шестірня», яка належить Обленерго. Електроенергія буде продаватися до національної мережі по «зеленому» тарифу.

СЕС буде розташована поблизу села Шестірня (740 мешканців) Широківського району Дніпропетровської області, приблизно за 27 км південніше міста Кривий Ріг.

¹ ЄБРР Технічна вимога PR10

Розташування ділянки проекту показане нижче на Мал. 1 та 2.

Мал. 1 Загальний вигляд на карті



Мал. 2 Наближене супутникове зображення



Будівництво та введення в експлуатацію СЕС здійснюватиме приватна компанія ТОВ «Екотехнік Широке», яку було створено у 2011 р. для реалізації цього проекту.

Внаслідок використання відновлюваної сонячної енергії проект буде мати значні екологічні переваги порівняно з іншими видами виробництва енергії, такими як використання викопних видів палива (газ, вугілля) або ядерної енергії. Це сприятиме скороченню викидів парникових газів (очікуване щорічне скорочення викидів складає 6747 тон CO₂ на рік), створенню тимчасових робочих місць під час будівництва та підвищенню надійності енергозабезпечення в регіоні.

1.3 Вимоги до організації взаємодії з зацікавленими сторонами та громадських слухань

Україна є учасником Орхуської Конвенції про Доступ до Інформації та Участь Громадськості (UNECE)¹. Конвенція спрямована на розширення участі громадськості у прийнятті рішень з питань охорони довкілля державними органами та іншими особами, які приймають рішення з екологічних питань. Отже, люди мають право на отримання інформації стосовно екологічних аспектів, пов'язаних із цим проектом. Національне законодавство також передбачає залучення громадськості у процес прийняття рішень щодо проекту.

Відповідно до положень Екологічної та соціальної політики ЄБРР від 2014 року проект, фінансований Банком, повинен відповідати кращим міжнародним практикам та вимогам щодо залучення зацікавлених сторін і проведення консультацій з громадськістю. Принципи, вимоги, методологічні та процедурні аспекти залучення зацікавлених сторін для проектів ЄБРР детально викладені у Технічній вимозі 10 (PR10) "Розкриття інформації та взаємодія із зацікавленими сторонами"². Ця Технічна вимога визначає системний підхід до процесу залучення зацікавлених сторін, що допоможе клієнтам встановити та підтримувати протягом довгого часу конструктивні відносини із зацікавленими сторонами та місцевими громадами.

¹ UNECE Орхуська Конвенція про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступу до правосуддя з питань довкілля

² ЄБРР Екологічна та Соціальна Політика 2014 (<http://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/approval-of-new-governance-policies.html>)

Для залучення до проекту зацікавлених сторін та проведення консультацій необхідно реалізувати наступні кроки:

- Визначення груп зацікавлених сторін проекту, включаючи представників громадськості, інтересів яких може торкнутися будівництво та експлуатація сонячної електростанції.
- Залучення зацікавлених сторін / проведення консультацій та розкриття інформації. На цьому етапі ТОВ «Екотехнік Широке» забезпечить відповідну взаємодію визначених зацікавлених сторін у вирішенні екологічних та соціальних питань, на які вони можуть потенційно впливати через процес розкриття інформації та проведення змістовних консультацій. Розкрита інформація буде включати проектну діяльність. Проведення консультацій здійснюватиметься засобами, які є всеохоплюючими та прийнятними для всіх зацікавлених сторін, включаючи спільноти, які можуть зазнати впливу проекту, та соціально незахищені групи населення.
- Механізм подання та розгляду скарг, за допомогою якого широка громадськість та інші зацікавлені сторони можуть піднімати питання, які їх турбують, та отримувати своєчасну та вичерпну відповідь на ці питання, є ще одним із ключових елементів взаємодії із зацікавленими сторонами.

1.4 Попередня взаємодія із зацікавленими сторонами, яка проводилася розробником

Розробник проекту вже поінформував широку громадськість щодо запланованого проекту та провів два громадських слухання:

- Інформацію про початок процедури розгляду пропозицій громадськості щодо проекту Детального плану території, а також повідомлення про заплановану зустріч з представниками громадськості було опубліковано у місцевій газеті "Вісник" 8 грудня 2012 р., стор.6 (копія – у Додатку А).
- Девелопер провів два громадських слухання в с.Шестірня щодо вибору майданчика для Проекту (як частини підготовки Детального плану території) 5 та 20 грудня 2012 р. Згідно з протоколами обох громадських слухань, усі 25 місцевих жителів, які були присутні на зустрічах, підтримали Проект.
- Протягом візиту на проектний майданчик 25 серпня 2016 р., експерт USELF з екологічних питань мав зустріч з Головою Шестірнянської сільської ради, протягом якої були обговорені питання щодо реалізації Проекту та можливі проблеми, пов'язані із цим. Голова висловив загальну підтримку Проекту та висловив свої сподівання щодо фінансового внеску Проекту у розвиток місцевої інфраструктури та створення робочих місць.

ТОВ «Екотехнік Широке» також обговорювало проект із місцевою владою, регулятивними органами та іншими зацікавленими сторонами на постійній основі.

1.5 Мета Плану взаємодії із зацікавленими сторонами

Цей План було розроблено з метою відображення взаємодії ТОВ «Екотехнік Широке» з місцевим населенням та установами, інтересів яких може торкнутися Проект, або які є зацікавленими у Пректі на різних етапах його підготовки та реалізації. План також включає в себе механізм подання та розгляду скарг, що дає можливість зацікавленим сторонам підняти будь-які питання щодо Проекту та довести їх до уваги ТОВ «Екотехнік Широке».

2 Виявлення та оцінка зацікавлених сторін

Для визначення процесу обміну інформацією згідно з Технічною умовою ЄБРР 10 (PR10) компанія ТОВ «Екотехнік Широке» за допомогою консультантів визначила ключові зацікавлені сторони, які можуть бути зацікавленими у Проекті, та/або зазнати впливу від Проекту. Ці групи включають в себе:

- Внутрішніх учасників, таких як співробітники ТОВ «Екотехнік Широке» та робітників будівельних підрядників;
- Місцеве населення та користувачів земельних ділянок у безпосередній близькості до майданчика Проекту;
- Місцеві органи влади та регуляторні органи різних рівнів;
- Місцеві засоби масової інформації та інтернет-сторінки, які публікують інформацію про місцеві або регіональні події;
- Громадські організації, науково-дослідницьке товариство.

У Таблиці 2.1 наведена детальна інформація про зацікавлені сторони проекту. Ця Таблиця буде постійно оновлюватись та доповнюватись девелопером у ході реалізації проекту.

Table 2.1 Зацікавлені сторони проекту

№	Найменування зацікавленої сторони	Опис	Контактна особа	Контактні дані
Внутрішні				
1	Співробітники	Співробітники ТОВ «Екотехнік Україна», Київський офіс	В.В.Кондратюк, Директор ТОВ «Екотехнік Україна»	Адреса: вул. Якіра, 13, м.Київ, офіс 328 Тел: +38 067 223 4414
2	Співробітники	Співробітники ТОВ «Екотехнік Широке», задіяні у будівництві та проектній діяльності безпосередньо на проектному майданчику	Ю.І.Засядьвовк, Директор ТОВ «Екотехнік Широке»	Адреса: вул.Центральна 39, с.Шестірня, Широківський район, Дніпропетровська обл Тел.: +38 097 076 9223
3	Підрядники	ТОВ «Метрополія», розробка технічної проектної документації	В.В.Куртєв, Директор	Адреса: вул.Ломоносова 75а, офіс 129, м.Київ Тел.: +38 044 4660868
Місцеве населення та користувачі земельних ділянок				
4	Мешканці села Шестірня	Місцеве населення	Н.В.Слоско, Голова сільської ради	Адреса: вул.Центральна 39, с.Шестірня, Широківський район, Дніпропетровська обл Тел.: +38 097 3682722
Місцева рада, державні та регуляторні органи				
5	Широківська районна держадміністрація	Місцева рада	С.В.Ланчковський, Голова райдержадміністрації	Адреса: вул.Соборна 107, смт.Широке, Дніпропетровська обл. Тел.: +38056572911
6	Дніпропетровська обласна держадміністрація	Регіональний орган влади	В.М.Резніченко, Голова адміністрації	Адреса: просп. Олександра Поля 2, м. Дніпро

				Тел.: +380567429880
7	Широківська районна держадміністрація Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури	Регуляторний орган	Л.Г.Драч, Завідувач відділу	Адреса: вул.Соборна 107, смт.Широке, Дніпропетровська обл Тел.: +380565729072
8	Дніпропетровська обласна держадміністрація, Департамент екології та природних ресурсів	Регуляторний орган	Р.О.Стрілець, Директор Департаменту	Адреса: вул. Лабораторна 69, м.Дніпро Тел.: +380562464161
9	Дніпропетровський обласний центр з охорони історико-культурних цінностей	Регуляторний орган	Л.М.Голубчик, Директор	Адреса: проспект Дмитра Яворницького, 18, м. Дніпро, Тел: +38056 440 6646
10	ДТЕК Дніпрообленерго	Регіональна енергетична компанія	В.В.Кухтій, Директор	Адреса: Запорізьке шосе 22, м.Дніпро Тел.: +380563721769
Засоби масової інформації та Інтернет				
11	Газета "Вісник"	Місцева районна газета (Широківський район)	Головний редактор	Адреса: вул.Соборна 121, смт.Широке, Дніпропетровська обл Тел.: +380563721769
12	Веб-сайт https://dp.informato.r.ua/	Місцевий сайт новин	Головний редактор	https://dp.informator.ua/
Громадські організації та науково-дослідницьке товариство				
13	Громадські екологічні організації			

3 Розкриття інформації та Програма взаємодії із зацікавленими сторонами

3.1 Розкриття важливої для проекту інформації

Для забезпечення екологічних та соціальних вимог і стандартів ЄБРР щодо виконання проектів, Нетехнічне резюме проекту з коротким викладом потенційних екологічних та соціальних впливів проекту (NTS) та План Взаємодії із Зацікавленими Сторонами (цей документ) розміщені для широкого доступу на веб-сайті USELF: www.uself.ua та сайті розробника www.ekotechnik.ua

Друковані копії NTS та SEP будуть також доступними для ознайомлення з ними громадськості у приміщенні Шестірнянської сільської ради, Широківської районної держадміністрації та в офісі ТОВ «Екотехнік Широке» за запитом.

Місцеве населення своєчасно отримуватиме інформацію щодо запланованих будівельних робіт, заходів безпеки поблизу будівельного майданчика, управління транспортними засобами, можливостей працевлаштування та бізнес-діяльності, а також іншу важливу інформацію через місцеві засоби масової інформації, наведені у таблиці вище. Інформація колективного доступу також включатиме резюме річних звітів про хід реалізації проекту, з урахуванням екологічного та соціального впливу, показників охорони здоров'я та заходів з техніки безпеки, а також реалізацію механізму подання та розгляду скарг.

Будь-які критичні зауваження або скарги з боку населення будуть опубліковані відповідно до процедури подання та розгляду скарг, як описано нижче у *Розділі 4*.

3.2 Програма взаємодії із зацікавленими сторонами

Попередня Програма взаємодії із зацікавленими сторонами наведена нижче в Таблиці 3.1. Ця програма надалі буде обговорюватися сторонами та оновлюватись відповідним чином.

Таблиця 3.1 Попередня Програма взаємодії із зацікавленими сторонами

№	Зацікавлена сторона	Заходи	Засоби комунікації	Період
Підготовчий етап проекту				
1	Місцеве населення	<ul style="list-style-type: none"> Проведення додаткового оприлюднення інформації та консультацій серед місцевої громади 	<ul style="list-style-type: none"> Публікації у місцевих ЗМІ; Друковані оголошення на території місцевої громади; Зустріч з громадою 	Перед початком будівництва, яке очікується в 3-4 кварталах 2018р.
2	Всі зацікавлені сторони	<ul style="list-style-type: none"> Публікація NTS та SEP (англійською та українською мовою) та інформування всіх зацікавлених сторін через місцеві засоби інформації 	<ul style="list-style-type: none"> Публікації у місцевих засобах інформації; Місцеве радіо; Публікації на веб-сайтах 	2018
3	Органи місцевої влади (регуляторні органи)	<ul style="list-style-type: none"> Отримання всіх необхідних дозволів на будівництво проекту 	<ul style="list-style-type: none"> Офіційне листування; Зустрічі 	2018
4	Будівельні підрядники, тимчасові працівники	<ul style="list-style-type: none"> Узгодження процедури врегулювання скарг, пов'язаних з будівництвом і правилами поведінки для тимчасових працівників; Проведення тренінгів для підрядників щодо норм поведінки 	<ul style="list-style-type: none"> Зустрічі; Офіційне листування; Тренінги. 	До початку етапу будівництва
5	Місцеве населення	<ul style="list-style-type: none"> Надання інформації про заходи безпеки під час будівництва та щодо управління транспортними засобами; Надання інформації про можливості працевлаштування та можливості для надання послуг (за наявності); 	<ul style="list-style-type: none"> Інформаційні стенди на будівельному майданчику; Встановлення попереджуваль 	До початку, та протягом етапу будівництва

		<ul style="list-style-type: none"> Надання інформації щодо процедури подання та розгляду скарг, пов'язаних із будівництвом 	<ul style="list-style-type: none"> них знаків на дорогах та небезпечних ділянках майданчика; Оголошення в газетах; Публікації на веб-сайтах 	
Етап будівництва				
6	Всі зацікавлені сторони	<ul style="list-style-type: none"> Надання інформації щодо виконання ESAP, SEP, внесення правок до документів та нових впливів (за наявності таких); Надання інформації щодо розгляду скарг та заходів реагування. 	<ul style="list-style-type: none"> Оголошення в газетах; Публікації на веб-сайтах. 	Постійно протягом етапу будівництва
7	Будівельні підрядники, тимчасові працівники	<ul style="list-style-type: none"> Моніторинг продуктивності роботи підрядників і виконання узгоджених планів та процедур; Проведення додаткових тренінгів у разі необхідності. 	<ul style="list-style-type: none"> Зустрічі; Офіційне листування; Тренінги 	Постійно протягом етапу будівництва
8	Місцеве населення	<ul style="list-style-type: none"> Збір та реагування на будь-які скарги. 	<ul style="list-style-type: none"> Офіційне листування; Збори. 	Постійно протягом етапу будівництва
Етап експлуатації				
9	Всі зацікавлені сторони	<ul style="list-style-type: none"> Постійна взаємодія та співпраця з зацікавленими сторонами; Надання інформації щодо виконання ESAP на постійній основі; Збір та реагування на будь-які скарги. 	<ul style="list-style-type: none"> Публікації у ЗМІ; Зустрічі; Офіційне листування. 	Протягом усього терміну дії проекту

3.3 Посадові обов'язки та відповідальність

ТОВ «Екотехнік Широке» призначить кваліфіковану особу, яка нести загальну відповідальність за проведення консультацій і розкриття інформації, включаючи організацію консультацій, комунікація із визначеними зацікавленими групами, збір та розгляд коментарів / скарг та надання відповідей на будь-які зауваження і скарги. Залежно від характеру зауваження/скарги, деякі з них можуть бути передані відповідному спеціалісту компанії для реагування.

Ім'я та посада відповідальної особи	Контактна інформація
Юрій Засядьков	Компанія: ТОВ «Екотехнік Широке» Поштова адреса: вул.Центральна 39, с.Шестірна, Широківський район, Дніпропетровська обл. Телефон: +38 097 076 9223

4 Процедура подання та розгляду скарг

Процедура подання і розгляду скарг має на меті забезпечення розгляду та своєчасного і всебічного реагування на будь-які критичні зауваження/скарги, що надійшли від будь-якої із зацікавлених сторін, включаючи жителів прилеглих територій, працівників компанії «Екотехнік Широке», персоналу підрядника, місцевих/регіональних органів

влади, або інших зацікавлених сторін. Всі скарги підлягають ретельному розгляду та своєчасному реагуванню на них у прийнятні терміни розгляду

ТОВ «Екотехнік Широке» прийматиме всі зауваження і скарги, пов'язані з проектом. Запропонований зразок Форми подання зауважень та скарг наведений у Додатку С. Критичні зауваження і скарги будуть узагальнені та занесені до Журналу обліку зауважень і скарг, із зазначенням імені/групи авторів зауваження/скарги, дати отримання зауваження/скарги, стислою викладу проблеми, інформацію щодо коригувальних дій, які мають бути виконані, та дату відповіді, надісланої автору зауваження/скарги. Будь-яка особа або організація може подати зауваження/скаргу особисто, або надіслати поштою, електронною поштою, факсимільним повідомленням, скориставшись контактною інформацією, вказаною у Формі.

На всі зауваження або скарги буде надано відповідь в усній або письмовій формі відповідно до вказаного автором зауваження/скарги бажаного засобу зворотного зв'язку у Формі подання зауважень та скарг. Коментарі будуть розглянуті та прийняті до уваги у ході підготовки та реалізації проекту, проте індивідуальна відповідь може не надаватись за винятком випадків письмової вимоги щодо надання відповіді.

Особи, які подають свої коментарі або скарги, мають право на збереження в таємниці їхнього імені.

Всі скарги мають бути зареєстровані та розглянуті протягом 5 днів, а відповідь на них має бути надана протягом 20 робочих днів. *ТОВ «Екотехнік Широке»* вестиме Журнал обліку зауважень і скарг та звітуватиме про врегулювання скарг у своїх щорічних звітах про хід виконання проекту.

Протягом етапу будівництва скарги, пов'язані із будівельними роботами, будуть врегульовуватись *ТОВ «Екотехнік Широке»* та підрядником будівельних робіт. Населення також може подавати свої зауваження через районну держадміністрацію у смт.Широке або сільську раду с.Шестірна.

Додатки

Додаток А Копії публікацій щодо проекту в місцевих ЗМІ

Додаток В Протоколи загальних зборів

Додаток С Форма подання та розгляду зауважень та скарг від громадськості

ПРОХОДЯТЬ ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ

Тривають громадські слухання по розгляду детального плану території щодо розміщення об'єкту будівництва «Сонячна електростанція» (об'єкт альтернативної енергетики з використанням сонячної енергії) ВАТ «Екотехнік Широке» на території Шестирнянської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області до 01.01.2013 року.

4 грудня об 11.00 відбулося попереднє громадське обговорення вищезазначеного проекту в будівлі Шестирнянського сільського клубу по вул. Центральна, 39 с. Шестирня, Широківського району, Дніпропетровської області.

На розгляд присутніх було представлено відповідний проект, в якому опрацьовано планувальне рішення використовувати та забудувати територію, орієнтованою площею 21,5869 га.

Пропозиції (зауваження) просимо подавати до 1 січня 2013 року у відділ містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства райдержадміністрації за адресою: Дніпропетровська область, Широківський район, смт Широке, вул. Леніна, 107, каб. 42, тел. (05657)2-17-58.

20 грудня 2012 року відбувається чергове громадське обговорення детального плану території щодо розміщення об'єкту будівництва «Сонячна електростанція» (об'єкт альтернативної енергетики з використанням сонячної енергії) ВАТ «Екотехнік Широке» на території Шестирнянської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області до 01.01.2013 року.

Мінімальна пенсія та доплата за понаднормативний стаж відповідно ст. 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» буде визначена понад 20 та 25 років для тих осіб, яким призначено пенсію до 1 жовтня 2011 року. Якщо пенсія за стаж буде встановлено з урахуванням 30-35 років.

І найбільш важливо, перерахунок проводиться тільки для тих, хто на даний час не працює, тобто підвищення розміру пенсії здійснюється лише непрацюючим особам, які втратили працездатність.

Відділ з призначення пенсій управління Пенсійного фонду України в Широківському районі

3 1 грудня пенсії підвищено

3 1 грудня 2012 року розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність підвищено з 866 грн. до 884 грн.

Відповідно до цього збільшуються й розміри виплат, котрі залежать від прожиткового мінімуму, а саме: доплати ветеранам війни, жертвам нацистських переслідувань, пенсія за особливі заслуги перед Україною, доплата пенсії постраждалим унаслідок аварії на ЧАЕС, мінімальна пенсія та доплата за понаднормативний стаж.

Мінімальна пенсія та доплата за понаднормативний стаж відповідно ст. 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» буде визначена понад 20 та 25 років для тих осіб, яким призначено пенсію до 1 жовтня 2011 року. Якщо пенсія за стаж буде встановлено з урахуванням 30-35 років.

І найбільш важливо, перерахунок проводиться тільки для тих, хто на даний час не працює, тобто підвищення розміру пенсії здійснюється лише непрацюючим особам, які втратили працездатність.

Відділ з призначення пенсій управління Пенсійного фонду України в Широківському районі

ПОВІДОМЛЕННЯ РЕКЛАМА ОГОЛОШЕННЯ

Вітання щодо подяки медичній сестрі

Телефон швидкої лінії Головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської області: 0-800-50-72-50

Для чого створюється електронний реєстр пацієнтів?

Електронний реєстр пацієнтів створюється з метою підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, а також для достовірності статистичної інформації в медичних закладах.

Медичні працівники лікувально-профілактичних закладів вносять до реєстру, призначення, у тому числі пацієнта, його стать, дату народження, групу крові та резус-фактор, місце народження, місце проживання, місце роботи, серійний номер медичного документа (свідчення про народження, свідоцтва про народження, 16-річного віку), номер групу інвалідності (для пільгових категорій населення), дані про лікувально-профілактичний заклад, де пацієнту надана медична допомога; вид захворювання пацієнта, що закуплені для лікування лікарські засоби, що закуплені для лікування пацієнта за державного та місцевих бюджетів; згоду пацієнта на обробку персональних даних за встановленою Міністерством охорони здоров'я формою.

На сьогоднішній день у Дніпропетровській області вже впроваджуються заходи щодо ведення електронного реєстру пацієнтів у всіх центрах первинної медико-санітарної допомоги, та згодом усі медичні заклади області перейдуть на електронне ведення реєстру пацієнтів.

Реєстрація та внесення до електронної бази особистих даних пацієнтів відбувається тільки за їх особистою письмовою згодою. Усі персональні дані захищені законодавством. Відмова особи від внесення її даних до реєстру ні в якому разі не означає, що медична допомога в амбулаторних центрах первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД) буде надаватися в неповному обсязі.

Первінна медична допомога надається всім жителям Дніпропетровщини в ЦПМСД та їх структурних підрозділах.

Як будуть здійснюватися лабораторні дослідження в центрах первинної медико-санітарної допомоги?

Базові дослідження (аналіз крові, сечі, вимірювання рівня глюкози у крові) можна пройти безпосередньо у закладах первинної медико-санітарної допомоги.

Планувальні рішення

Планувальні рішення державної адміністрації щодо розміщення об'єкту будівництва «Сонячна електростанція» (об'єкт альтернативної енергетики з використанням сонячної енергії) ВАТ «Екотехнік Широке» на території Шестирнянської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області до 01.01.2013 року.

4 грудня об 11.00 відбулося попереднє громадське обговорення вищезазначеного проекту в будівлі Шестирнянського сільського клубу по вул. Центральна, 39 с. Шестирня, Широківського району, Дніпропетровської області.

На розгляд присутніх було представлено відповідний проект, в якому опрацьовано планувальне рішення використовувати та забудувати територію, орієнтованою площею 21,5869 га.

Пропозиції (зауваження) просимо подавати до 1 січня 2013 року у відділ містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства райдержадміністрації за адресою: Дніпропетровська область, Широківський район, смт Широке, вул. Леніна, 107, каб. 42, тел. (05657)2-17-58.

20 грудня 2012 року відбувається чергове громадське обговорення детального плану території щодо розміщення об'єкту будівництва «Сонячна електростанція» (об'єкт альтернативної енергетики з використанням сонячної енергії) ВАТ «Екотехнік Широке» на території Шестирнянської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області до 01.01.2013 року.

Мінімальна пенсія та доплата за понаднормативний стаж відповідно ст. 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» буде визначена понад 20 та 25 років для тих осіб, яким призначено пенсію до 1 жовтня 2011 року. Якщо пенсія за стаж буде встановлено з урахуванням 30-35 років.

І найбільш важливо, перерахунок проводиться тільки для тих, хто на даний час не працює, тобто підвищення розміру пенсії здійснюється лише непрацюючим особам, які втратили працездатність.

Відділ з призначення пенсій управління Пенсійного фонду України в Широківському районі

Гічних майданчиків у вигляді розміщення панелей фотоVOLTAїчних батарей, спорту, пішохідного руху, урахуванням засад безпеки «Екотехніка Трага», які будуть розташовані річкових викидів і вказов по дамбі з інтєрвалом в 3,0 м. Згідно з планом від плану розташувати 4 кургани. Підведення для оптимального функціонування, тобто максимального отримання енергії сонячного світла для генерування її в електричну, не потрапляти в охоронну

лісозсмуга шириною 13-15 м, загальною площею 0,8082 га, яка буде збережена.

Крім того, Ділянка виділена для розміщення об'єкту будівництва «Сонячна електростанція» (об'єкт альтернативної енергетики з використанням сонячної енергії) ВАТ «Екотехнік Широке» на території Шестирнянської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області до 01.01.2013 року.

Мінімальна пенсія та доплата за понаднормативний стаж відповідно ст. 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» буде визначена понад 20 та 25 років для тих осіб, яким призначено пенсію до 1 жовтня 2011 року. Якщо пенсія за стаж буде встановлено з урахуванням 30-35 років.

І найбільш важливо, перерахунок проводиться тільки для тих, хто на даний час не працює, тобто підвищення розміру пенсії здійснюється лише непрацюючим особам, які втратили працездатність.

Відділ з призначення пенсій управління Пенсійного фонду України в Широківському районі

ПОВІДОМЛЕННЯ РЕКЛАМА ОГОЛОШЕННЯ

Вітання щодо подяки медичній сестрі

Телефон швидкої лінії Головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської області: 0-800-50-72-50

Для чого створюється електронний реєстр пацієнтів?

Електронний реєстр пацієнтів створюється з метою підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, а також для достовірності статистичної інформації в медичних закладах.

Медичні працівники лікувально-профілактичних закладів вносять до реєстру, призначення, у тому числі пацієнта, його стать, дату народження, групу крові та резус-фактор, місце народження, місце проживання, місце роботи, серійний номер медичного документа (свідчення про народження, свідоцтва про народження, 16-річного віку), номер групу інвалідності (для пільгових категорій населення), дані про лікувально-профілактичний заклад, де пацієнту надана медична допомога; вид захворювання пацієнта, що закуплені для лікування лікарські засоби, що закуплені для лікування пацієнта за державного та місцевих бюджетів; згоду пацієнта на обробку персональних даних за встановленою Міністерством охорони здоров'я формою.

На сьогоднішній день у Дніпропетровській області вже впроваджуються заходи щодо ведення електронного реєстру пацієнтів у всіх центрах первинної медико-санітарної допомоги, та згодом усі медичні заклади області перейдуть на електронне ведення реєстру пацієнтів.

Реєстрація та внесення до електронної бази особистих даних пацієнтів відбувається тільки за їх особистою письмовою згодою. Усі персональні дані захищені законодавством. Відмова особи від внесення її даних до реєстру ні в якому разі не означає, що медична допомога в амбулаторних центрах первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД) буде надаватися в неповному обсязі.

Первінна медична допомога надається всім жителям Дніпропетровщини в ЦПМСД та їх структурних підрозділах.

Як будуть здійснюватися лабораторні дослідження в центрах первинної медико-санітарної допомоги?

Базові дослідження (аналіз крові, сечі, вимірювання рівня глюкози у крові) можна пройти безпосередньо у закладах первинної медико-санітарної допомоги.

Вісник

Громадські слухання

Щодо розгляду детального плану території з розміщення об'єкту будівництва «Сонячна електростанція» (об'єкт альтернативної енергетики з використанням сонячної енергії) ВАТ «Екоенерджі Широке» на території Широківського сільської ради Широківського району Дніпропетровської області.



20 грудня о 10.00 год. відбулося громадське обговорення вищезазначеного проекту в будівлі Широківського сільського клубу по вул. Центральна, 39 с. Широків Широківського району Дніпропетровської області.

На обговоренні були розглянуті пропозиції та прийнято рішення рекомендувати замовнику затвердити відповідний проект.

Олександр КОКУЛ,
голова райдержадміністрації

ПОВІДОМЛЕННЯ РЕКЛАМА ОГОЛОШЕННЯ

**В пам'ятку щодо модернізації
охорони автодорі в Закарпатській**

Телефон «Гарячої лінії»
Головного управління спеціальних заходів
Дніпропетровської обласної адміністрації: 8-800-50-72-50

Що таке принцип екстериторіальності в роботі
«Швидкої допомоги»?

Щоб замінити час доїзду карети «швидкої» до пацієнта, починаючи з 1 січня 2012 року, на всі території Дніпропетровської області діє принцип екстериторіальності. Це означає, що тепер на виклик термідріжас «швидкої», яка знаходиться найближче до пацієнта незалежно від його місця знаходження. Це стало можливим завдяки єдиному фінансуванню служби «Швидкої допомоги» з обласного бюджету. Причому, раніше карета «швидкої» з Дніпропетровського району не могла виїхати на виклик у Майданський район, а «швидка» з міста Дніпропетровська не могла обслуговувати пацієнтів з Дніпропетровського району. Завдяки цьому досягнуто рекордного виконання нормативів доїзду швидкої (понад 90% викликів) до 10 хвилин у містах та до 20 хвилин – у сільській місцевості.

Відповідно до змін Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (щодо порядку сплати та розподілення єдиного соціального внеску, які набратуть чинності з 01.01.2013 року), упреждити нових рахунків для зарахування єдиного внеску в органи Державної казначейської служби. Прокання до платників з'явиться в відділ обліку надходження платежів для отримання нових рахунків.

В УКОТНІЙ МАГАЗИН «ЕКОЕНЕРДЖІ» що на-
ходиться в центрі Широкого, на посто-
янно роботу працює продавець-
консультант. В об'єктивності ко-
торого входить оформлення

До відома мешканців району!

Протягом січня 2013 року депутати районної ради проведуть прийом громадян у громадській приймальні районної організації Парії регіона (вул. Леніна, 121, 2 поверх) з 16.00 год. до 18.00 год. за наступним графіком:

- | | |
|-------------------------------------|---------|
| 1. Яблоновський Сергій Іванович | - 02.01 |
| 2. Лаврова Вікторія Робертозвич | - 04.01 |
| 3. Міллер Анатолій Анатолійович | - 08.01 |
| 4. Кокул Олександр Анатолійович | - 08.01 |
| 5. Бабенко Микола Іванович | - 10.01 |
| 6. Демченко Тетяна Валеріївна | - 11.01 |
| 7. Шижка Микола Георгійович | - 14.01 |
| 8. Задорожній Віталій Михайлович | - 14.01 |
| 9. Рощук Наталія Володимирівна | - 15.01 |
| 10. Колосальник Євген Володимирович | - 15.01 |
| 11. Колосальник Алла Павлівна | - 16.01 |
| 12. Кравченко Григорій Опанасович | - 16.01 |
| 13. Бурулій Вадим Юрійович | - 17.01 |

- | |
|---------|
| - 17.01 |
| - 18.01 |
| - 18.01 |
| - 21.01 |
| - 21.01 |
| - 21.01 |
| - 22.01 |
| - 22.01 |
| - 23.01 |
| - 23.01 |
| - 24.01 |
| - 24.01 |
| - 24.01 |
| - 25.01 |
| - 25.01 |
| - 25.01 |
| - 26.01 |
| - 26.01 |
| - 28.01 |
| - 28.01 |
| - 29.01 |
| - 29.01 |
| - 30.01 |
| - 31.01 |

Відповідно до ст. 2 Закону України від 11.02.2010 «Про Державний реєстр реєстрації прав на нерухомі речі» Державний реєстр реєстрації прав на нерухомі речі буде створено на території району. Державний реєстр реєстрації прав на нерухомі речі – це система, що містить інформацію про права на нерухомі речі, їх обтяження, а також про об'єкти та суб'єктів цих прав. Порядок ведення Державного реєстру реєстрації прав на нерухомі речі визначено в спеціальному законодавстві.

Державний реєстр прав операційного управління правою постійного користування та право оренди земельної ділянки, право користування будинком, окремими частинками, іншими капітальними частинками, іншими речовими правами на нерухомі речі, права виділення частинки з нерухомих майна, права заставлення нерухомих майна, права застави, права іпотеки, права готельного кошику з нерухомих майном.

Перших витягів з державного реєстру реєстрації прав на нерухомі речі будуть надавати за плату. Об'єктивний державний реєстр реєстрації прав на нерухомі речі буде створено на території району.

Додаток С Форма для коментарів громадськості, скарг та заяв

Вхідний №:	
Повне ПІБ: Анонімно <input type="checkbox"/>	
Контактна інформація та бажаний засіб зв'язку Будь ласка, вкажіть бажаний засіб зворотного зв'язку (пошта, телефон, електронна пошта).	Поштою: Будь-ласка, вкажіть поштову адресу:: _____ _____ _____ За телефоном: _____ Електронною поштою _____
Опис події або скарги: Що сталося? Де це сталося? З ким? Які наслідки інциденту? Причина та тривалість інциденту, тощо.	
Дата повідомлення про інцидент/подання скарги	
	Подія/Скарга, що трапилась один раз (Дата _____) Більше одного разу (скільки разів _____) Довготривалий інцидент (наявність проблеми на даний момент)
Що Ви могли би рекомендувати для вирішення проблеми?	
Підпис: _____	
Дата: _____	
Будь-ласка, перешліть цю Форму за вказаною адресою:	
<p><u>Юрій Засядьвовк, Директор</u> ТОВ «Екотехнік Широке», Поштова адреса: вул.Центральна 39, с.Шестірня, Широківський район, Дніпропетровська обл. Телефон: +38 097 076 9223</p>	